
 

 

gwZwSj miKvwi evwjKv D”P we`¨vjq, XvKv| 

cÂg †kÖwY 

cÖ_g mßv‡ni evwoi KvR 

 

welq Aa¨vq/M`¨-c‡`¨i bvg evwoi KvR 

evsjv GB †`k, GB gvbyl wb‡Pi Aby‡”Q`wU c‡o 1,2 I 3 bs µwg‡Ki cÖkœ¸‡jvi DËi †jL| 

‡`k gv‡b Gi gvbyl, b`x, AvKvk, cÖvšÍi, cvnvo, mgy ª̀-GBme| 

‡`k n‡jv Rbbxi g‡Zv| Rbbx †hgb †¯œn, ggZv I fv‡jvevmv w`‡q 

Avgv‡`i AvM‡j iv‡Lb| †`kI †ZgbB Zvi Av‡jv, evZvm I m¤ú` 

w`‡q Avgv‡`i evuwP‡q †i‡L‡Q| G ‡`k‡K Avgv‡`i fv‡jvevm‡Z n‡e| 

†`k‡K fv‡jvevmvi ga¨ w`‡qB mv_©K n‡q DV‡e Avgv‡`i Rxeb| 

(1) ‡`k gv‡b Kx? 

(2) Ò‡`k n‡jv Rbbxi g‡Zv|Ó - †`k‡K Rbbxi m‡½ Zzjbv Kiv  

      n‡q‡Q †Kb? 

(3) ‡`k‡K †Kb fv‡jvevm‡Z n‡e? 

Bs‡iwR Unit-1 

Lessons -2, 3 
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Answer the following questions : 

   a) Where is Jessica from ? 

   b) Where is Jessica going ? 

   c) Is Sima from Dhaka ? 

   d) Where is Sima going ? 

    e) When is Sima’s train leaving ? 
MwYZ Aa¨vq-1 1| (K) MyY Ki : 8796 X 956 

    (L) mnR c×wZ‡Z MyY Ki: 1010 X 560 

weÁvb Aa¨vq-1 1| Lv`¨ Rvj I Lv`¨ k„•Lj ej‡Z Kx eyS? 

2| cÖvYx Kxfv‡e kw³i Rb¨ Ab¨ Rx‡ei Dci wbf©ikxj cvuPwU ev‡K¨  

     ‡jL| 

evsjv‡`k I wek¦cwiPq Aa¨vq-1,  

Avgv‡`i gyw³hy× 

cvV: 1, 2 I 3 

1| Ôgyw³hy×Õ Kx? 

2| gyw³hy‡×i mgq cÖwZwU †m±‡i †Mwijv evwnbxi Rb¨ Kx wb‡ ©̀kbv  

    wQj? 

3| gyw³hy× PjvKvjxb mg‡q mviv †`k‡K †h KqwU †m±‡i fvM Kiv  

     n‡qwQj Zvi cwiwPwZ `vI| 

Bmjvg I ˆbwZK wkÿv Aa¨vq-1 1| Avjøvn Zvqvjvi 5wU ¸‡bi bvg evsjv A_©mn Aviwe‡Z †jL| 

2| Avjøvn Zvqvjvi cwiPq m¤ú‡K© 5wU evK¨ ‡jL| 

wn› ỳag© I ˆbwZK wkÿv Aa¨vq-1 1| Bk¦i I Rx‡ei m¤úK© eywS‡q †jL| 

2| Zzwg wKfv‡e Rx‡ei †mev Ki‡e| 

‡eŠ×ag© I ˆbwZK wkÿv Aa¨vq-1 1| wm×v_© †MŠZ‡gi M„nZ¨v‡Mi eY©bv `vI| 

2| ey‡×i ag©P› ª̀ cÖeZ©‡bi eY©bv `vI| 

 


